



核心报道

全新湖南路

Q

说到南京湖南路的老地标，很多人会想起位于湖南路与马台街路口的江苏省图书发行大厦，而老南京印象更深的是它楼下的新华书店，一到寒暑假就热闹非凡，不少孩子坐在台阶上看书，留下许多青春回忆。昨天，现代快报记者了解到，随着湖南路升级改造逐步推进，江苏省图书发行大厦预计本月内将整体爆破，届时将疏散撤离100多户居民。为了防止扬尘，大楼外面将覆盖网布等材料，届时多台高压水车将进场，喷洒降尘。

未来，这里将竖起三座塔楼，最高的一座100层，只比世界第七、中国第四的南京第一高楼紫峰大厦低12米。

听到大楼即将消失的消息，不少老南京称还怪舍不得的。

现代快报记者 吴怡 赵丹丹

湖南路老地标预计本月爆破 百层大楼将崛起，只比紫峰矮12米

届时将疏散撤离100多户居民；南京有关部门准备多台水车，喷洒压尘

探访

湖南路老地标，孤独地站在废墟中

很多附近住户还不知道大楼将爆破

经过拆迁改造，湖南路已经有了翻天覆地的变化。马台街两侧大部分住宅楼已经拆除，马台街路口只留下了建于上世纪90年代的江苏省图书发行大厦还没拆。不过，楼上15层的住户都搬走了，底下3层的新华书店也在今年初搬到了中山北路上。这幢大楼孤独地矗立在路口，约五六十米高，面朝东南方向，门窗已经没了，只剩下整体的框架，墙上还留着“书”字印记。

楼下已是一片废墟，一辆挖土机正在作业。为了和外界的马路隔离，马台街两侧地块都砌起了新的围墙。马台街东侧原

来的湖南路小区，已夷为平地，只有一幢居民楼还没拆完。住在附近的居民站在楼旁驻足，“都拆了，听说要建新的大楼了。”

放眼四周，离大楼最近的要数马台街上新菜市的几幢老居民楼，直线距离也就百米左右。不过，对于大楼爆破一事，小区内的很多居民还不知道。

“不晓得大楼什么时候爆破，没接到通知。”住在新菜市1号的张老先生，从1983年居民楼建起就住在这了。他说，从他家窗户就能看到这幢大楼，要拆了，还怪不习惯的。

回忆

当年一放暑假，不少孩子就来这
怀念坐在台阶上看书的日子

“当年建好时，觉得书店好大，经常来看书。”很多人对于这里的新华书店都印象深刻，当年开业时，这里曾是湖南路的文化明珠，规模仅次于新街口的新华书店。今年初，开了十几年的书店，搬到中山北路上，更名为中山北路新华书店。

“要爆破了，有点伤感。”市民王小姐说，以前读书时常和妈妈一起来逛湖南路，这是个标志性建筑。“小学、初中时，老师让我辅导书，我经常来这个书店，印象很深。”王小姐说，现在大家都看电子书

了，可她挺怀念那时捧着书坐在台阶上看书的日子。

市民黄小姐说，儿时的寒暑假，她会和同学结伴来这看书，一看就是一下午，傍晚时还顺便到马台街找点好吃的，填饱肚子。

在书店工作了十多年的一位老员工也记得，一到周末、寒暑假，好多小朋友来看书，非常热闹。“我一毕业，就在湖南路的书店工作了，很有感情，现在要拆，挺舍不得的。”

进展

预计本月内爆破，疏散100多户居民

准备多台高压水车进场喷洒压尘

省图书发行大厦何时爆破？现代快报记者昨日从湖南路街道了解到，原先初定时间是11月9日晚上10点之后爆破，但现在时间又有变化，还没最后确定，可能要延后，预计就在本月内。

目前这一带主要是空地，爆破涉及的居民楼并不是很多，马台街、湖南路等片区大概有100多户居民要进行疏散撤离，整体时间需要1个多小时。爆破时，大楼倒向西北，全是拆完的空地。

据悉，具体方案公告预计下周发出。

考虑到爆破和大楼倒下时扬起的尘土会对空气造成影响，爆破指挥部还专门制订了压尘措施。

“这次爆破由解放军理工大学的专家负责，城西干道、和燕路跨线桥等爆破工

作都是他们做的，很有经验。”一位工作人员介绍说，爆破前夕，将在大楼楼体外面用网布等材料做覆盖层，减少飞石尘土外溅；在楼体倒地方向的地面上开挖倒爆沟，并将地面浇湿，减缓尘土碎片的飞溅速度和力度。

据了解，为了这次爆破，指挥部准备了4台普通洒水车和多台高压水车，在爆破前，对楼体周围环境充分洒水，爆破一完成，立即对楼体直接喷洒压尘，控制扬尘。“等最终的爆破时间定下来以后，将会提前通知附近居民，让他们关好门窗。”

爆破时，地下管线如何保护？电信部门一位工作人员表示，据他了解，可能是盖上钢板进行全覆盖，保证地下管线无损。

未来

100层大楼将成湖南路新地标

只比南京第一的紫峰低12米

图书发行大厦消失后，未来这里建什么？其实，在今年8月1日，湖南路04、05地块城市设计及控制性详细规划调整批前方案就已经公示，征询公众意见，为期一个月。

湖南路04、05地块位于湖南路西端北侧，西流湾公园以东，马台街两侧，总用地面积约4.9公顷。按照规划，这里将建商业、办公、酒店和酒店式公寓。最大的亮点是，

这里将竖起3栋超高层塔楼，最高的楼高度为438米，100层，位于马台街边西北角，和世界第七、中国第四的南京第一高楼紫峰比起来，只低了12米，毋庸置疑，这将成为湖南路乃至南京的新地标。

地下空间也将全部利用起来，用来做商业设施以及停车场，并与西侧的西流湾公园整合建设，进行打通。全部建设完成后，西流湾公园地面将恢复市民广场。



江苏省图书发行大厦(右)很快要和南京人说再见了 现代快报记者 李雨泽 摄

- 苏医械广审(文)第 2013030034 号
- 中国实用新型专利号 ZL201120077712.5)

- 外观设计专利号 ZL201130052212.1
- 苏食药监械(准)字 2012 第 1090068 号)

200 台水莲花 排便清肠器免费领



温泉水疗治便秘?只需 3 分钟

水莲花排便清肠器采用微电脑一键式控压装置，一人单手即可操作，用起来很简单。它是纯天然温水物理清肠疗法，用温水清洗肠道，将输液软管插头，插入肛门3分钟，温水缓缓进入肠道，将宿便软化，对直肠、结肠深处进行彻底清洗，真正给肠子洗澡，使用3分钟立即排便，干净无残留。天然肠道水疗是强化人体自身机能的自然运动，无副作用与依赖性，能及时清除大肠内的有害宿便和体内毒素，清肠排毒，被誉为21世纪安全的物理清肠疗法。

水莲花排便清肠器通过清肠液增加肠道的润滑性，快速排便，清肠液对直肠和结肠产生缓慢冲击，刺激大肠神经，使其恢复蠕动功能和感知功能并促进肠道蠕动，从而修复肠道正常的收缩、蠕动感知功能，使其产生排便反射，快速排便。不再为3天5天不排便而担心，更不用在马桶上忍受光蹲不拉的痛苦。

200 台水莲花排便清肠器免费送

为让老便秘患者早日解除痛苦，水莲花排便清肠器厂家特在全国开展“告别老便秘，健康救助”，向宁城200名老便秘患者每人赠送一台价值798元水莲花排便清肠器，患者只需支付一周期九九常清清肠剂的成本，就可免费领取一台水莲花排便清肠器。(仅限五天)

(注:两个周期
再节省 200 元)



免费咨询热线:400-642-8678 全省免费邮寄
货到付款

经销地址: 甘露大药房(2号地铁上海路1号出口环亚广场肯德基旁)